

Вода и почва в местах отдыха в Петрозаводске не соответствует санитарным нормам

По данным Роспотребнадзора, только в Каменном карьере микробиологические и санитарно-химические показатели не превысили нормативы.

Специалисты Роспотребнадзора проверили воду и почву в популярных местах отдыха петрозаводчан.

Пробы воды и почвы в мае 2018 года были отобраны в местах отдыха у воды: на Онежском озере, в районе улицы Московской, в Песках, а также в Сайнаволоке, в реке Лососинке, в районе набережной Гюллинга, в озере Лососинное и Каменном карьере.

Воду проверили по микробиологическим и санитарно-химическим показателям.

По результатам проведенного мониторинга установлено, что из 13 проб воды и почвы 5 во всех указанных местах отдыха не соответствуют требованиям гигиенических нормативов по санитарно-химическим показателям. Исключение – Каменный карьер. Кроме того, одна проба воды и почвы в районе улицы Московской не соответствует нормам по микробиологическим показателям.

Рекреационные зоны – пляжи – определяются и утверждаются администрациями органов местного самоуправления. В 2018 году, как и в предыдущие годы, пляжи на территории Карелии утверждены не были.